

HIRDETMÉNY

a Lakossági Grátisz Számlacsomagról

Érvényes: 2023. január 01-től



Az OTP Bank Nyrt. 2016. december 12-től bevezeti és kezeli a Lakossági Grátisz Számlacsomagot.

I. Grátisz Számla kamatairól és díjairól általában

A Grátisz Számlacsomag kamatai és díjai a jelen Hirdetmény szerinti eltérésekkel megegyeznek a Lakossági Bázis Számla kamataival és díjaival, melyek a Lakossági Bázis Számla és Junior Számla kamatairól és költségeiről szóló Hirdetményben kerülnek közzétételre.

A Grátisz Számlacsomag igénybe vehető szolgáltatásai esetében ugyanazon a díjak, kedvezményes díjak és akciós díjak kerülnek felszámításra, mint a Lakossági Bázis Számla esetében.

2023. január 01. napját követően adósságtörlesztési számlaként nyitott vagy átalakított számlák havi számlavezetési díjkedvezménye a Lakossági Bázis Számla és Junior Számla kamatairól és költségeiről szóló Hirdetményben részletezettek szerint kerül biztosításra.

A Grátisz Számlacsomagnak nem csak egy tulajdonosa lehet. A társtulajdonosi jogviszony létesítéséért az OTP Bank Nyrt. díjat számít fel. Ennek a díjnak a mértéke megegyezik a Lakossági fizetési számlák (bankszámlák) kamatairól és díjairól szóló Hirdetményben a Net Számlacsomagnál feltüntetett díj mértékével.

II. TRANZAKCIÓS SZÁMLACSOMAG ELEMÉK

A Grátisz Számlacsomaghoz tranzakciós számlacsomag elem nem vehető igénybe.

III. TOVÁBBI KEDVEZMÉNY ELEMÉK

A Grátisz Számlacsomaghoz a további kedvezmény elemek közül kizárólag a Minimum kedvezmény igényelhető.

A Minimum kedvezmény igénylésére, módosítására és lemondására, valamint a Minimum kedvezmény biztosítására vonatkozó feltételeket a Lakossági Bázis Számla és Junior Számla kamatairól és költségeiről szóló Hirdetmény tartalmazza.

A Hirdetményben történt módosítások dőlt betűvel kerültek feltüntetésre.

A jelen hirdetményben szereplő betétek az Országos Betétbiztosítási Alap által biztosítottak. A betétbiztosításra vonatkozó részletes információkat az OTP Bank Általános Üzletszabályzata tartalmazza.

Jelen Hirdetmény hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2022. június 30. napján közzétett, és 2022. június 20. napjától érvényes Lakossági Grátisz Számlacsomagról szóló Hirdetmény.



A Hirdetmény módosítását a magáncsődben érintett adósságtörlesztési számlák méltányos árazásának kialakítása indokolta.

Közzététel: 2022. december 29.